

地铁3号线友谊宫站主体结构封顶

比原施工计划提前7天

本报讯(刁晓萌 记者 温峤)7月25日,哈尔滨地铁TJ2-3标项目友谊宫站顺利封顶,至此,友谊宫站主体结构施工已全部结束,为后续附属结构和站内二次结构施工赢得了有利时间。此次封顶,相比原施工计划提前7天。

地铁3号线是哈尔滨地铁规划九线一环的唯一环线,贯穿4个中心城区,辐射4个经济新区,项目建成后将有效缓解城市交通压力,提高城区整体通行效率。哈尔滨地铁TJ2-3标项目友谊宫站为3号线第20座车站,地处哈尔滨最重要的城市主干道友谊路上,车站为地下两层岛式站台车站,外包总长194米,标准段宽19.7米,最大开挖深度18.8米,总建筑面积11374.45平方米。

友谊宫车站位于城市主干道上,密集的车流与人流,使施工场地面积、运输车辆进出场严重受限,为了便于施工,项目部科学组织、合理安排,灵活调动机械、材料进出场,充分利用好每一寸场地,推动工程进展。车站南侧有高层居民楼和哈尔滨二类保护建筑物,距车站仅15米距离,这些建筑成为项目部全员的一大“心病”。项目部为此指定专职人员,每日进行监控测量,全方位保护建筑安全。车站北侧距松花江仅280米,地质属富水砂层,易出现涌水涌砂现象,项目部“对症下药”,在地连墙接缝处采用钢板桩堵加固、ECR渗漏水检测、后退式压密注浆、坑外应急降水井等多种科学



地铁3号线友谊宫站施工现场。

举措,攻克富水砂层所带来的风险。施工过程中,为保障安全生产与施工进度,项目部实行24小时不间断作业,有效保障施工安全与质量、规避与减轻了各类不利因素对进度的影响。

自今年复工以来,疫情多次反复,持续

时间较长,项目部始终严格落实各项疫情防控措施,不断加强疫情防控力度,保证疫情的影响在可控范围内。项目部还高度重视周边环境的保护工作,场地图挡实现绿化全覆盖,并引入噪声扬尘监控、声屏障、雾炮机、喷淋及自动洗车设备等多项措施,有效保障

施工建设及周边环境。友谊宫站主体结构已全部完成,下一步,项目部将继续坚持高质量履约,全力以赴向兆麟公园站主体结构封顶与完成友谊宫站附属结构目标进发,为建设便捷交通方式,推动哈尔滨经济发展贡献中交力量。

相约松花江畔
尽赏夏都风情

市民音乐嘉年华陪您听乡音品乡情



市民音乐嘉年华活动现场。

本报讯(记者 封娇/文 刘洋/摄)7月24日晚,由哈尔滨市文化广电和旅游局主办、哈尔滨市群众艺术馆承办、中央大街管理委员会办公室协办的“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动——哈尔滨市冬青藤老年大学专场演出在防洪纪念塔广场举行。

当晚,市民与游客早早守候在舞台周围,等待演出的开始。开场的一首大合唱《乡音乡情》瞬间拉近了观众与演员的距离;再现对美好生活的憧憬,冬青藤老年大学民族舞班学员表演的蒙古舞《情系草原》,让人仿佛置身绿草茵茵、花开遍地、牛羊成群的大草原;南湖的红船从黎明中驶来,像一缕绚丽的曙光,中国革命从此有了正确的航向,二胡齐奏《南湖红船》、男女声小合唱《领

提高照料质量
提升幸福指数

“爱在心间心理疗愈小屋”落户沿江社区

本报讯(侯军 记者 杜菲)7月23日,省志愿服务基金会看顾者志愿基金设立的首个志愿服务项目“爱在心间心理疗愈小屋”在道外区东原街道惠民社创孵化园揭牌,看顾者志愿者们正式落户东原街道沿江社区。

“爱在心间心理疗愈小屋”是为社区失能失智老人的照护者们搭建的心理疗愈空

间,爱心小屋的建立将起到提高照料质量,提升幸福指数,促进家庭和谐的作用。

揭牌仪式结束后,哈医大健康教育教研室主任、医学心理学教授王丽敏博士,为居民主上了一堂生动的健康课。课后,志愿者们陪同辖区的失能老人开展“暖心伴你行”活动,畅游松花江畔,一起欣赏美丽的景色、感受美好的生活。

微笑是最美的语言
文明是最好的名片

一顶帐篷,撑起“诗与远方”

短途露营成冰城暑期旅游新热点

本报讯(记者 刘钢 毕博)山

水下午茶、游河赏莲、自助手冲咖啡、临湖野钓、自助烹饪、篝火晚会、露天电影……浪漫不止在远方,户外露营野餐也可有另一番情趣。7月23日,春秋集团哈尔滨分公司在呼兰区腰堡街道兰河村投建的“春野秋梦哈尔滨兰河村露营基地”正式开营,在这里除了精致露营体验,还能让人们享受到另一种生活打开方式。

“我们专门从双城区过来,觉得这个露营与其他露营不同,可以欣赏美景、享受美食,还能把当地的煎饼、大米等助农产品带回家。”哈市游客王先生说。游客张女士表示:“三五好友一起来露营,用营地提供的烤炉自己带肉做烧烤,感觉就是不一样!”

“春野秋梦露营基地”是集自助搭建入住、私人户外派对、下午茶团建、户外自然教育实践于一体的复合型露营综合体,整个营地分设天幕帐篷区、玩家搭建区、团建活动区、水域风格露营区,各类玩家都能在苍碧之野体验到形式丰富的精致露营。其中风格露营区域包含漫步丛林区、国防教育区、阡陌赏禾区、池塘赏禾区等。营区内还设立了助农产品展销区,到营区游玩的新手和资深玩家,可在山野间享受回归自然的同时,零距离了解兰河村的绿特色产品,选购心仪的产品,作为伴手礼分享给天南海北的亲友。

“春秋以露营+农产品模式走入乡村,是对兰河村乡村旅游的有力补充,也是文旅业介入露营行业的先行者。”哈尔滨市文广旅局副局长沙晓冬说,打破单一的观光旅游模式,既能带动更多元的地域旅游,还



露营基地景色怡人。本报记者 刘钢摄

能为乡村振兴提供可持续性的发展动力,达到多方共赢的效果。

哈市呼兰区腰堡村街道兰河村党支部书记阿宏伟说,经呼兰区文旅局推荐,春秋集团哈尔滨分公司在兰河村投建了精致露营项目,露营基地建成后,为游客提供钓鱼、采

摘、农家乐就餐等休闲项目,通过村里整合资源,利用春秋线上线下平台帮助村民销售农副产品、发展乡村经济等方式,带动当地村民就业和增收。春秋公司进驻兰河村,对于未来打造“兰河乡村文化旅游康养综合体”起到了助推作用。

用踏实工作铺就母婴安全健康路

——记道里区妇幼保健计划生育服务中心苗春雪

本报记者 王越

2018年3月被评为上年度卫生计生工作优秀管理者;2018年7月被评为第五届哈尔滨市“冰城最美人物”最美医务工作者;2019年4月被评为哈尔滨市第三十七届劳动模范……道里区妇幼保健计划生育服务中心的苗春雪从医30载,用实际行动践行着一名共产党员的责任与担当,不忘初心,不辱使命,医者仁心。

苗春雪始终坚持以保健为中心、保健和临床相结合,面向群众、面向基层和预防为主的工作方针,积极探索妇幼保健工作新模式,不断提升妇幼工作水平,切实保障母婴安全。她所在的道里区妇幼保健计划生育服务中心被授予“紫丁香”

母亲素质教育工程示范基地称号,针对0—6岁学龄前儿童母亲、10—18岁青春期学生母亲、农村留守儿童监护人三大教育领域存在的“儿童早教难、青春期逆反、中高考压力大、留守儿童心理障碍”焦虑,缺少办法等问题,提供早期教育辅导,孕期准妈妈指南等家庭教育,提升母亲素质和能力,促进家庭和谐和睦。

2020年疫情期间,苗春雪放弃陪护做手术的爱人,递上请战书,迅速集结“巾帼白衣天使支援队”,穿上防护服,每天背上40多斤的消杀装备,往来于城乡6个确诊病例住

所。每当结束一天的工作,她脱下一身的防护服时,常常已是凌晨或后半夜,就这样,她在春节假期没有休息过一天,其间,她带领宣传队驾驶配备“土气”大喇叭的防疫宣传车,奔赴在道里区的大街小巷,开展接地气有效宣传活动20余次。

“我很骄傲我是一名医生,我能做到的就是用自己踏实工作铺就母婴安全和健康之路,希望用我的微薄之力,为推动妇幼事业发展、为促进社会和谐作一份贡献。”作为一名医务工作者,苗春雪医者仁心数十年如一日,为辖区妇女儿童健康保驾护航。

文明冰城 榜样力量

道德模范

省植物园暂停预约
扫码即可免费入园

本报讯(记者 王铁军)因

目前入园游客未达到防疫要求的承载量,7月25日起,黑龙江省森林植物园将暂停线上预约入园,市民和游客可凭龙江健康码及行程码直接免费入园。

记者从省森林植物园了解到,今年从开园至今,入园人数均未达到最大承载量的

15000人,此前一直采取线上预约和现场扫预约码方式,入园人数未达到限额,考虑到还有很多老年人不会预约操作,园方经研究决定暂停预约扫码入园,游人出示健康码绿码及正常行程码即可入园。

1.游客入园请提前准备好行程码和健康码,进入景区时按照工作人员提醒出示,并严格遵守防疫规定,正确佩戴口罩。

2.景区内禁止跳广场舞、大合唱、集中围坐等聚集行为,请游客按照公园管理要求文明游园。

3.园方将根据疫情防控实际情况和最新要求适时调整游园方式,错峰入园,避免人员扎堆。

香坊区拟新建一所学校

54班型,可容纳2500名中小学生

本报讯(记者 王丹)近日,

香坊区将新建一所可容纳54班型的中、小学校。目前,长江路学校项目已由相关部门批准建设,现对该项目的监理进行公开招标。计划2022年9月1日开工建设,2023年8月30日竣工。

依据招标文件,哈尔滨市

长江路学校项目建设地点在

香坊区闽江路与香坊南北路

17交会处。规划总用地面积

22287.6平方米,总建筑面积

21051平方米,主要建设内容

为教学及教学辅助用房、管理

用房、场区配套设施、教学设备购置等。其中:新建小学教学楼1栋,建筑面积10227平方米;中学教学楼1栋,建筑面积7070平方米;餐厅及风雨操场1栋,建筑面积3232平方米;连廊建筑面积440平方米;门卫室2座,建筑面积82平方米。

学校办学规模为54班型,其中:小学36班型,可容纳学生1620人;初中18班型,可容纳学生900人。生均用地面积8.84平方米,生均建筑面积8.35平方米。

传承“八一”精神
温暖退役老兵

道里区为退役军人举办公益义诊

本报讯(记者 杜菲菲)在“八一”建军节即将来临之际,7月21日,“传承‘八一’精神温暖退役老兵”公益义诊活动在道里区双拥广场举行。活动

包括专家义诊送健康、健康体检送关爱、律师咨询送援助、科普宣传送知识、爱心礼品送温暖“五送爱心”板块,为退役军人提供了“家门口”的免费医疗等服务。

此次活动由道里区退役军人事务局、道里区政协卫生健康工作委员会联合民革省直医卫二支部、农工党市一院支部、农工党双城支部、黑龙江省老年医学会、哈医大眼科医院、黑龙江省女律师协

会共同举办。来自省市九所医院的骨科、心内、神经内、传染、消化、中医、五官科等10余个科室的医护人员来到现场进行义诊。

义诊活动为退役军人提供眼科、口腔、耳鼻喉、超声等多项专业免费体检,医护人员为退役军人量血压、测血糖,对常见病、慢性病等进行初步诊断,针对他们的身体状况给予合理调理建议。同时发放相关健康宣传资料,进一步传播健康理念,增强退役军人对疾病的预防意识,提高自我保健能力。此外,道里区政协卫生工作委员会还为退役军人赠送体脂秤等爱心礼品。

实干交出“高分卷”
躬身立起“上进旗”

市、区两级党员常态化下沉香坊区街道,推动社区工作任务做实做细

本报讯(刘喆 记者 刘姝

媛)日前,市直包保单位派驻工

作队、香坊区直机关包保部门党

员干部全覆盖下沉社区,严格落实

“五包五保五下沉”工作要求,

通过驻点办公、包网联户、靠前

指导、志愿服务等方式,全力协

助社区打通基层治理“最后一公

里”,推动社区各项工作任务做

实做细,以实际行动践行新时代

党员干部初心使命。

市、区两级包保单位主动

加强与包保街镇的沟通联系,

结合自身职能和实际制定“服

务清单”,逐条列出具体服务

事项,并公示上墙,主动认领

社区“需求清单”,形成“群众点单、社区派单、下沉党员接单、群众评单”闭环服务模式,着力解决居民群众的难点、堵点和痛点问题。

全体下沉党员干部自觉接受社区党组织的统一领导,认真履行职责,积极参与“红色物业小区”“红色驿站”创建、文明城市创建、常态化疫情防控、志愿服务等活动,在落实走访群众日、议事协商日、诉求接待日、民意采集日、党群活动日5个“网格工作日”中,激发干事创业热情,全面提升基层社会治理专业化水平。

哈尔滨音乐厅

“情深共咏 祖国颂歌”

哈尔滨交响乐团 & 深圳交响乐团交响音乐会

时间:2022.7.28 19:00

票价:80元/120元/180元/280元

“名家经典 臻善至美”深圳交响乐团专场音乐会

时间:2022.7.30 19:00

票价:80元/120元/180元/280元

喜迎二十大系列音乐会 我们的队伍向太阳

庆祝中国人民解放军建军95周年专场音乐会

时间:2022.8.1 19:00

票价:80元/120元/180元/280元

演出地点:哈尔滨音乐厅/群力大道1号)

业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400



加微信,赢门票
关注最新演出资讯
请加入我们的官方
公众微信号:yy0451